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ACTA NÚMERO UNO 
DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 

 
En la Ciudad de San Nicolás de los Garza, Nuevo León, reunidos en 

el Recinto Oficial del R. Ayuntamiento, el Ciudadano Presidente Municipal, 
Ing. Carlos Alberto de la Fuente Flores expresó: “Muy buenos días, Señores 
miembros de éste R. Ayuntamiento; siendo las once horas del día 1  de 
Noviembre del año 2009, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
27 Fracción III, 32 Fracción II, 77 Fracción II, de la Ley Orgánica de la 
Administración Pública Municipal,  37 Fracción II,  39  y 41 del Reglamento 
Interior, se les ha convocado para celebrar la Primera Sesión Extraordinaria 
del R. Ayuntamiento  2009-2012 con el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

I.- A P E R T U R A. 
II.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

III.- PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 
CELEBRAR LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO 2009-2012. 

IV.-              CLAUSURA. 
 
Acto seguido, el C. Presidente Municipal indica: “Pasamos al 

Segundo punto del Orden del Día, y solicitamos al C. Secretario  pase lista de 
asistencia y verifique el quórum legal requerido”. 

  
El C. Secretario indica: “Con gusto señor Alcalde, Presidente 

Municipal, C. Ing. Carlos Alberto de la Fuente Flores, Presente; Síndico 
Primero, C. Ricardo Flores Suárez, Presente;  Síndico Segundo, C.Julio César 
Alvarez González, Presente;  Primera Regidora, C. Gloria Socorro Garcia 
Hernández, Presente;  Segundo Regidor, C. Reynold Condelle Martínez, 
Presente;  Tercera Regidora, C.Mercedes Catalina García Mancillas, Presente;  
Cuarto Regidor, C. Javier Carrazco Guerrero, Presente;  Quinta Regidora, C. 
Carmen Lisette Campos Villarreal, Presente;  Sexta Regidora, C. Luz Belia 
Leano Páez, Presente;  Séptima Regidora, C.Alma Delia Valdez Cadengo, 
Presente;  Octavo Regidor, C. Edelmiro Hinojosa López, Presente;  Novena 
Regidora, C.Marcela Judith Castro García, Presente;  Décimo Regidor, 
C.Perfecto López Hernández, Presente;  Décimo Primer Regidor, C.Alfonso 
Jarero Gracia, Presente;  Décimo Segundo Regidor, C. Lic. Víctor Molina 
Rosales, Presente;  Décimo Tercer Regidor, C. M.D.F. y Lic. Héctor Alfonso 
de la Garza Villarreal, Presente;  Décima Cuarta Regidora, C. M.A.E. y Lic. 
Karina Martínez Cantú, Presente;  Décimo Quinto Regidor, C. Lic. Édgar 
Salvatierra Bachur, Presente;  Décimo Sexto Regidor, C. Profesor Guadalupe 
Castillo García, Presente”. 
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A continuación el C. Secretario indica: “ Le informo señor Alcalde 
que está presente la totalidad de los CC. Regidores y Síndicos por lo que 
contamos con el Quórum Legal requerido”. 

 
Enseguida,  el C. Presidente Municipal manifiesta: “Por lo anterior y 

de conformidad con lo dispuesto en el artículo 44 del Reglamento Interior de 
este R. Ayuntamiento,  se declaran iniciados los trabajos y son válidos los 
acuerdos que aquí se tomen”. 

El C. Presidente Municipal comunica: “Pasamos al Tercer punto del 
Orden del Día: Propuesta del C. Presidente Municipal para celebrar la primera 
sesión ordinaria del Ayuntamiento 2009-2012. Para lo cual se concede la 
palabra al C. Secretario para que dé lectura a la misma”. Quien comunica:  
REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE SAN NICOLÁS DE LOS 
GARZA, NUEVO LEÓN. 
PRESENTE.- 

 
El Gobierno Municipal a través del suscrito Presidente Municipal C. Ing. Carlos 
Alberto de la Fuente Flores, propone a este R. Ayuntamiento el señalamiento de 
fecha para la celebración de la primera sesión ordinaria correspondiente a este R. 
Ayuntamiento 2009-2012. 
 
En virtud de la celebración de la sesión solemne celebrada el 31-treinta y uno de 
octubre del año en curso, mediante la cual se llevó a cabo la instalación del nuevo 
Ayuntamiento, es preciso señalar fecha para la celebración de la primera sesión 
ordinaria del mismo. Por lo que de conformidad con lo dispuesto por los artículos 
32, fracción II, 33, 34 y demás relativos de la Ley Orgánica de la Administración 
Pública Municipal para el Estado de Nuevo León y artículos 37, fracción II, 38 y 
demás relativos del Reglamento Interior del R. Ayuntamiento, se  
 

A C U E R D A: 
 

PRIMERO:- Se apruebe declarar el señalamiento de fecha para la celebración de 
la primera sesión ordinaria correspondiente a este R. Ayuntamiento 2009-2012, al 
término de la presente sesión extraordinaria; 
 
SEGUNDO: Publíquese el presente acuerdo en la Gaceta Municipal para su 
difusión. 
 

San Nicolás de los Garza, Nuevo León, a 1 de noviembre de 2009. 
 

ATENTAMENTE 
C. ING. CARLOS ALBERTO DE LA FUENTE FLORES. 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
Enseguida el C. Presidente Municipal indica: “Se pone a 

consideración de ustedes la aprobación de la Propuesta anteriormente 
presentada. Los que estén de acuerdo favor de manifestarlo en forma 
acostumbrada”.  

 
Acto seguido el C. Secretario comunica: “ Se aprueba por 

unanimidad”. 
O REGIDOR 



El C. Presidente Municipal indica: "Pasamos al Cuarto punto del
Orden del Dia, que es la Clausura: Senores miembros de este R. Ayuntamiento
habiendo desahogado el Orden del Dia, agradezco a ustedes su presencia y
siendo las once horas con siete minutos, del dia 1 de Noviembre del ano 2009,
se declaran clausurados los trabajos de la Primera Sesi6n Extraordinaria del R.
Ayuntamiento del periodo constitucional 2009-2012".
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